YNYYLLEHUE FTEOMETPUM PbIYATOB 3AHEN
NMOABECKU LB1A




MoHUTOPUHI o>

B xooe aHanu3sa npotokonoB 3amepoB getanen 555110875R (P3I1
LB1A), oTnpaBrneHHbIX Ha 3D-KOHTpONb CorracHo nraHy KOHTPOns B
nepuop ¢ 015 no 022 gHKU, BLIABUNINCHL OTKITIOHEHUA MO NnapameTpam
LOC_706 (MonoxeHue KpoHwTenHa patymka ABC lNpaBoro B Y),
LOC_721 (NMonoxeHne @19 kpoHwTenHa PKB lNpaBoro B X) n LOC_725
(MonoxeHne @12,2 kpoHwTtennHa PKB lNpaBoro B X):

0.248 ————————>




MapameTpbl




0504.6003.03300R D™

B xoge aHann3a npuy4nH OTKITIOHEHUN ObINO BbISIBIIEHO, YTO BCE AeTanum
C OTKJTOHEHUSAAMMU ObININ U3roTOBIEeHbl Ha 06opyaoOBaHUMN
0504.6003.03300R (onepauus 145, ceapouHbin cton T3).
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KoppeKkTupoBKa @25

[MpaBble KPOHLWTENHbI NpUBapMBaOTCA HAa 06opyaOBaHUMN
0504.6003.03300R ¢ neBOM CTOPOHLI, fieBble KPOHLUTEMNHbI C MPaBOWU

CTOPOHBI.

Perynmposka
LOC_706 no ocu X

PerynupoBka
LOC_706 noocu Y

22.01.2016r 6b1n1a npousBeneHa perynupoBka napametpa LOC_706 no
ocu Y, nyTeM N3bATUA PerysimpoBOYHON NMTAaCTUHBbI TOSILLMHON 2 MM, a
Takxe perynupoBka napametpoB LOC_721 n LOC_725 no ocu X, nytem
pobaBrneHusa perynnpoBOYHbIX MNAaCTUH TONLWMHON 2 MM.
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MOHUTOPUHT

[Mocne npoBegeHUsA perynnpoBKu Obiria N3rotoBrieHa TectoBas geTtarb U
otnpaBneHa Ha 3D-KOHTponb. Pe3ynkraTtbl NONMOXUTENbHLbIE,
OTKITOHEHUU MO YKa3aHHbIM NapamMeTpam He BbISIBJIEHO.

. INFO_&18= MOJIOXE

KA SLT CPL G UNITS=MM

KSMEP. HOMIE OTKI + B.O. - H.0.
143.251 144.230 -0.979 0.000 0.000
. INFO_619= NMONOXEHME SUEMKA SLT CPL G UNITS=MM
USMEP. HOMMHAT OTKIT + B.O. - H.O.
-43.732 -43.280 -0.452 0.000 0.000
TMOJIOKEHNE OKPYEHOCTbH CIR_RR UNITS=MM
HOMMHAT OTHII + B.O. - H.O.
297.700 -0.924 2.600 2.600

NMONOXEHME OKPYEHOCTE CIR_RR UNITS=MM

HOMMHATL OTKII +:B.0. - H.O.
-101.800 0.124 3.000 3.000
fE OKPYXHOCTb CIR RR UNITS=MM

OTKI + B.O. - H.O.
-0.954 2.600 2.600

YOl 2D OT MPAMAA LINE RR OTHOCKT. OCb X

HOMMHAT OTXI + B.O. H.0.
-14.167 0.178 5.200 5.200
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ASM. LOC 706=

0Cb MSMEP.
X 7.562

OChb VMSMEP. OTXI + B.O. - H.O. BHE JOr
b4 27.687 -0.133 2.500 2.500 0.000 ————#-———-
'RSM. LOC_715= E OKPYEHOCTE CIR N UNITS=MM
oCk VSMEP OTHII + B.O. BHE JO!
Z 16.001 -1.899 2.500 0.000 —$———-
PASM. LOC_721= MONOREHME OXPYEHOCTb CIR MM UNITS=MM
0Cb MSMEP. HOMMHAT OTKI + B.O. - H.O. BHE JOI
X 199.175 159.200 -0.025 2.500 2.500 0.000 ————§-———-
PASM. LOC_722= MONOKEHME OKPYEHOCTb CIR MM UNITS=MM
OCb HSMEP. HOMMHATI OTKI + B.O. —H0. BHE IOHO
Y -3.874 -4.900 1.02¢ 2.500 2.500 0.000 ——-—— #-——
OKPYEHOCTE CIR MM UNITS=MM
OTKI + B.O. — B0 BHE IOl
-0.€607 2.500 2.500 000 ———#-————-
PASM OKPYXHOCTE CIR NN UNITS=MM
OChb OTKII + B.O. - H.O. BHE TIOI
X 211.100 0.033 2.500 2.500 0.000 ————#————

PASM. LOC 707=

Cb HSMEP .0. 0.
Z -24.590 -24.800 0.210 2.500 2.500
PASM. IOC 709= I HME OKPYEHOCTL CIR M UNITS=MM
0oCb M3MEP. HOMIHAT OTXJI + B.O. = H.0.
X 199.532 199.200 0.332 2.500 2.500
PASM. LOC _710= [ONIOXEHME OXKPYEHOCTH CIR M UNITS=MM
oCb MSMEP. HOMMHAT OTKI + B.O. - H.O.
Y 4.587 4.900 -0.313 2.500 2.500

OTKII

-0.751

[IONOXEHME OKPYRHOCTE CIR N UNITS=MM

HOMMHAT OTKII + B.O. - H:O,
211.100 -0.071 2.500 2.500

PASM. LOC 714= [ONOXEHME OKPYEHOCTH CIR N UNITS=MM

Z -2.124 -0.500 -1.624 3.100 3.100
PASM. LOC 200= [ONOXEHME TOUKA VECT T1 UNITS=MM
E P OTKII + B.O - H.O.
3 0.366 2.000 2.000
PNT T1 TUNITS=MM
OTKI + B.O - H.O.
0.301 2.000 2.000
UNITS=MM
OTHI + B.O. = H.0.
0.691 2.000 2.000

L ENT_TT1 UNITS=MM
OTKII + B.O. - H.O.
a

0.449 2.000 2.0f
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